

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Чему быть — того не миновать

Живу я в просто городке области центре на Урале. Работаю в крупной нефтяной компании простым офисным сотрудником. Горжусь квартирой приобретенной в ипотеку. Молодой женой. В отделе нас работает пять человек отдел кап ремонта. И как водиться в конец квартала случается завал, нужно сдавать отчеты закрывать квартал. У нас не принято уходить с работы не доделав дневной план, норму. Я купив себе новый смартфон заигрался с приложениями и не заметил как пролетела пол дня из виртуальной реальности меня вытащил сигнал разрядившийся батареи, поставив на зарядку я начал лопатить гору бумаги. Так время пролетело к вечеру коллеги доделав свои дела стали расходиться остались трое я начальник отдела Игорь Викторович и Ольга Сергеевна старший специалист. доделав свою работу начал собираться домой тут Ольга попросила меня её подождать и пойти с ней в кафе попить кофе и обсудить подарок сотруднику.

И вот мы сидим в кафе мило беседуя. Ольга девушка 37 лет высокая в меру стройная бывшая гимнастка с сильными и длинными ногами. так досиделись до 9 вечера, Ольга поросила ее проводить до дома хорошо что она жила по дороге. Так как была ранбняя весна то пролетающая рядом газель залила нас по уши грязью Ольга пригласила к себе вытереть пальто. Ольга жила одна без мужа муж от нее ушел это выяснилось в процессе разговора а сын был у бабушке с дедушкой на каникулах. И вот я стою у Ольги в тапочках а она как заправская хозяйка вытирает мне пальто. Потом Ольга заметила что штаны сбоку тоже в грязи она намочила щетку и начала счищать грязь. Я видел как колыхались ее груди и начал по тихонько на это реагировать и не заменил как мой друг был готов на всю. Я заметил как ее рука стала переходить все ближе к моему члену и тут я увидел ее глаза. я взял ее руку и поцеловал. она отстранилась и сказала не надо на что я перебил ее своим поцелуем. Ты же женат сказала она я сказал что жены здесь нет и снова начал ее целовать. Ну смотри ты сам этого захотел она положила руку мне на член и повела меня в спальню. Спальня была огромна а по середине стояла кованная кровать. Раздевайся скомандовала она я быстро скинул с себя вещи и остался в одних трусах. Я все сделаю сама ложись на кровать. Она достала пару наручников и приковала меня к кровати. Как только вторые наручники закрылись она взяла ремень от моих штанов и им привязала мне ноги к кровати что новенькое пошутил я. Ты сейчас узнаешь сказала она взяв вещи из шкафа и вышла в ванну. ее не было минут 20 я уже начал скучать. Тут дверь открылась и вошла она на ней было белое белье и белые лакированные туфли на огромном каблуке такие что я думал что ее ноги бесконечны. Ну что урод дождался сказала Ольга

Она села рядом со мной и удар ладошкой последовал по лицу все вы такие и мой ушел к своей бляди. но я это исправлю ты теперь будешь думать как жене изменять. я хотел возразить как получил удар в солнечное сплетение дыхание перехватило мгновенно. теперь ты сука будешь дамским угодником и что я скажу ты будешь делать. понял и как аргумент удар в живот. Да сказал я вот и молодец. целуй мою ножку и туфля уперлась мне в лицо лучше урод и каблук влетел мне в рот соси его, теперь вторю, я начал сосать эти каблуки не понимая что происходит. Хватит давай я сниму их и вот на лицо мне легли две Олиных ступни лижи их зачем хотел я спросить как тут же получил по лицу ногами. ты теперь моя вещь и что я скажу то и будешь делать и еще три удара по лицу лижи сука скомандовала она. Время как будто

остановилось я лизал ее ноги ее пальцы с красным педикюром. Стой скотина хватит сказала Ольга сейчас будет самое интересное ты готов. она встала в стала у меня над головой — Лижешь ноги ты хорошо теперь будем делать из тебя настоящего лизуна и она стала по тихонько на меня садиться я попытался увернуться но уперся в ее ноги ах ты блять не хочешь а нет ответил я а жене хочешь изменять и она со всего маху села на меня. Лижи мои трусики тряпка а то я сейчас не знаю что сделаю я начал лизать ее трусики я чувствовал как набух ее клитор. тут она встала и вышла в другую комнату ну думаю все закончилось. Но нет она вернулась что гандон тебя ждет сюрприз но это позже а теперь продолжай что начал и она снова села на лицо я чувствовал как она извивается от моих движений но продвинуться дальше я не мог мешали трусики. Я сам не заметил как у меня стал вставать. у да тебе нравится быть лизуном так уж и быть пушу тебя дальше она села мне на грудь и сняла трусики. тебе должно это понравиться она села мне на лицо и я почувствовал все ее соки я начал с жадностью её лизать она постанывала извивалась потом она начала трахать меня в рот она то садилась перекрывая мне дыхания то резко вставала я понял что она кончила по тому как она задышала и её соки полились на мне на лицо она встала и сказала вот как ты должен выглядеть ты лизун и теперь им всегда будешь и забудь про свой член ты им теперь будешь работать только в своих руках и то если я тебе это позволю.

Тут раздался звонок в домофон вот и сюрприз сказала она и вышла открывать дверь открылась и я услышал знакомый голос жены. Заходи пригласила она гостью смотри и знакомься я коллега твоего мужа он пытался мне вдуть и теперь стал лизуном спросила Ольга я молчал она подошла и поставила ногу мне на гениталии ведь так переспросила она да ответил я.

смотри что он теперь умеет она сунула мне ногу думаю тебе не нужно объяснять что ты с ней должен делать нет сказал я и начал лизать ее ногу теперь этот урод мой лизун и что хочу то с ним и делаю ты принесла видео камеру спросила она жену да кивнула жена вот и хорошо теперь снимай как этот лизун будет мне попку лизать. Жена включила камеру а Ольга подставила мне попку ну давай чего ждешь начинай покажи жене как ты хотел поиметь меня а теперь я имею тебя я начал ласкать ее анус она застонал лучше лучше стараясь лизун. Вот видишь Ирин какой он у тебя да ты не стесняйся иди сюда ставь камеру на комод да присоединяйся жена сняла джинсы и осталась в одних трусах в то время Ольга кончила обильно кончив мне в рот.

иди дай ему полизать свою попку смотри как ему нравится сказала Ольга показав на мой стоячий член жена послушно села мне на лицо Ольга командовала ею — сядь ему на нос а я ноги подержу а ты сука лежи понял и Ирина села мне на лицо я принялся лизать ее писю нос уперся ей в анус она начала подначивать себя в так мои движением я зыка но тут воздух начал заканчиваться и попутался освободиться но без полезно на лице была жена а ноги держала Оля потом они меня отпустили ну что нравится спросила Оля у Ирины да ответила она хочешь подарю хочу сказала жена

Но так просто я не отдам тебе такого лизуна ты должна удовлетворить меня согласна ответила супруга Ольга подложила под голову мне подушку так что она стала под 90 градусов ты будешь лизать мне он тебе твою попку

Ольга села мне на ноги Ирина протянулась к ней а попу подставив мне. Я увидев как Ирина лижет клитор меня это так увлекло я начал лизать попку жены и видимо ей это нравилось. Я почувствовал как Ольга задрожала а с ней в так и моя жена

Потом они встали сбросили видео на бук и отправили на майл друг другу теперь у нас есть компромат на тебя ты будешь наш лизун если начнешь дергаться то это видео увидят все твои знакомые они отстегнули меня встали раком и по очереди стал им отлизывать много чего было в ту ночь они и писали на меня и заставляли дрочить на балконе так я стал рабом своей жены а остальное во второй части